
ATA DA 054ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2020 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva – Ana 

Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 

Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 

Estevão – Fernando Krelling - Ismael dos Santos – 

Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé 

Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio 

Garcia – Kennedy Nunes - Laércio Schuster - 

Luciane Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – 

Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler 

– Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton 

Hobus – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda – Padre Pedro Baldissera 

- Paulinha - Ricardo Alba - Rodrigo Minotto – 

Romildo Titon – Sargento Lima - Sergio Motta - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

                

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente)– Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores Deputados. 

Passa ao horário reservado às Breves 

Comunicações.  

 

********* 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – 

Pronuncia a respeito da proposta do Ministro da 

Economia, Paulo Guedes, simplificando a cobrança 

de impostos sobre o consumo, livros, com alíquota 

única de 12% para todos os bens e serviços, 

entretanto exclui as entidades financeiras, com 

taxa reduzida pela metade. Diz ainda ser 

totalmente contrária ao plano de ação do Governo 

Federal no item distribuição de renda, pois não 



mexe no Imposto de Renda e no imposto sobre a 

propriedade, nem sobre as grandes fortunas. 

Defende a ideia de que o povo brasileiro paga 

muito imposto, motivo fundamental para mudar a 

situação tributária vigente.  Esclarece, ainda, 

que a carga tributária do país é menor do que a 

média dos países desenvolvidos, entretanto, aqui, 

rico paga pouco, o pobre e a classe média pagam 

muito.  

Finaliza, defendendo a proposta dos 

trabalhadores, conforme Pacto Federativo, 

determinando que as receitas adicionais com a 

arrecadação de impostos sobre os mais ricos sejam 

repartidas com estados e municípios. [Taquígrafa: 

Elzamar] 

 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Faz menção à reportagem sobre o possível 

impedimento de exportação de frango, oriundo do 

Brasil, por autoridades sanitárias de Hong Kong, 

Filipinas e China, a partir de exames nas 

embalagens da referida ave, detectando traços de 

Covid-19.  

Comenta que não existe nenhum trabalho 

científico, a partir desse conceito, que comprove 

a transmissão da doença ao ser humano, reforçando 

também que não houve manifestação das autoridades 

chinesas sobre o fato, e ressalta, ainda, a 

importância de abordar o episódio na Assembleia 

para evitar prejuízo ao estado catarinense na 

produção de aves, abastecendo o consumo interno e 

externo. 

Salienta que parece ser uma jogada comercial 

para reduzir o preço da carne no mercado, e espera 

a atuação firme da diplomacia brasileira e dos 

órgãos nacionais ligados ao setor, que merece 

respeito, pois atua conforme condições sanitárias 

previstas em lei. [Taquígrafa: Elzamar]  

             

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Inicia sua 

fala, fazendo inúmeros agradecimentos pela 

realização da reunião da CPI dos Respiradores, 

ontem, na Casa. Agradece, de forma especial, ao 

presidente Júlio Garcia, que deixou todos os 



recursos disponíveis para que fosse executado o 

trabalho com toda tranquilidade e eficiência. 

Agradece aos servidores da Casa: à Polícia 

Militar que acompanhou a sessão; ao serviço de 

copa sempre muito atencioso; à própria equipe da 

comissão, através do Sr. Léo, para o qual pede que 

transmita sinceros agradecimentos a todos. Ao 

procurador Rosa, que deu uma boa orientação. À 

Polícia Civil, que disponibilizou o Dr. Márcio 

para auxiliar nos trabalhos. 

Agradece a todos os Deputados membros da 

Comissão Parlamentar de Inquérito, que lhe 

demonstraram grande paciência e, apesar da falta 

de experiência, cresceu muito com os conselhos de 

cada um. Isso lhe trouxe uma segurança durante 

todo o trabalho.  

Ressalta que não é fácil sentar na cadeira 

para conduzir uma Casa que executa trabalhos 

importantes para o Estado, e que as decisões 

tomadas ali podem mudar o rumo de muitas pessoas. 

Sentiu-se muito envaidecido, e pede sempre a Deus 

que lhe dê forças, ânimo e vigor para poder 

retribuir todo carinho recebido de todos da 

Assembleia. 

Agradece a TVAL e a Rádio Digital Alesc, que 

tiveram uma boa repercussão com essa CPI. Também a 

todos os órgãos de imprensa, que foram bastante 

justos, respeitaram as limitações em relação ao 

sigilo de várias informações que foram recebidas. 

É uma imprensa muito participativa, até porque foi 

através dela que se teve o conhecimento do fato 

que gerou a CPI. 

Agradece a sua assessoria que lhe auxilia 

muito, sente-se acolhido em seu gabinete, como se 

dentro de sua casa estivesse. Também a sua esposa, 

demonstrando-lhe carinho, pois foi a pessoa que o 

impulsionou para a realização de seus sonhos. 

 Declara que se quer mostrar para todos os 

aventureiros, aproveitadores, pessoas de má fé 

que, toda vez que se aproveitarem de um momento de 

fragilidade deste estado, aqui, 40 se levantarão e 

a maldade não irá prevalecer. [Taquígrafa: Eliana] 

 



DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Relata que 

a Aneel, Agência Nacional de Energia Elétrica, 

autoriza a Celesc a ter um aumento de 8,42% na 

tarifa de luz. Constata que a mesma teve um lucro 

líquido de R$144 milhões no primeiro trimestre. 

Essa agência reguladora tem um olhar apenas para 

as empresas e não para o consumidor, mostrando 

desrespeito, em um momento de instabilidade, 

especialmente para um setor privado, com 

desemprego de forma acelerada. A Celesc busca esse 

aumento, sendo que o IPCA, nos últimos 12 anos, de 

julho, teve um índice de 2,13%. 

Afirma que, por ser uma pessoa que mora 

sozinha, sem muitos equipamentos elétricos, gasta 

R$200,00 de luz, e imagina uma família com mais 

pessoas quanto gastará de energia. Isso é o 

capitalismo, não é socialismo. 

Ressalta que a Celesc presenteia a população, 

em um momento de crise, com a Covid falindo 

empresas, várias lojas fechadas, agora, com esse 

reajuste. 

Informa que irá protocolar na Casa uma moção 

de repúdio à Aneel e à Celesc, e uma moção 

solicitando apoio à bancada de Santa Catarina para 

que seja revisto esse reajuste. É um golpe para o 

povo catarinense e um tapa na cara do pagador de 

imposto. [Taquígrafa: Eliana] 

 

DEPUTADA ADA DE LUCA (Oradora) – Comenta sobre 

as três audiências públicas regionais realizadas 

pela comissão que controla os gastos do dinheiro 

público, direcionado ao tratamento de pacientes 

com Covid-19. Lembra que ouviu relatos de 

angústias dos prefeitos do oeste, do norte, e da 

Grande Florianópolis, bem como a afirmação do 

Secretário de Estado da Saúde que o número de 

casos vai aumentar. 

Cita dados sobre a doença, constatando que a 

taxa de letalidade é maior que 1.5%, e se diz 

assustada.  Critica a falta de informações sobre a 

quantidade de leitos de UTI disponíveis no Estado. 

Argumenta contra a fala do Secretário de 

Estado da Saúde e diz não ter entendido o que foi 

proposto na audiência, bem como na reunião da 



comissão de Saúde, quando ele pediu que os 

municípios assumam, ou ajudem a assumir, a gestão 

de crise. Cita que fez um pedido de informação 

para que o Secretário explique o que ele quis 

dizer. 

Refere-se, ainda, ao Relatório da CPI dos 

Respiradores, cuja leitura acompanhou na noite 

anterior, parabenizando os Deputados pelas quase 

sete horas de trabalho, deixando bastante evidente 

a responsabilidade do Governador no processo, por 

omissão, o que resultou em desperdício de R$ 33 

milhões do dinheiro público, que poderia ter 

resolvido o problema das UTIs no Estado, bem como 

dos testes e dos insumos.    

Agradece aos colegas Deputados pelo esforço, e 

diz que sente-se orgulhosa do desempenho dos 

mesmos, porém lembra que é obrigação do Parlamento 

fiscalizar, entregando um trabalho de excelência 

ao povo catarinense. Outrossim, ressalta que é 

dever do Executivo buscar transparência e investir 

o recurso público de maneira correta e 

responsável. [Taquigrafia: Guilherme] 

 

DEPUTADO JESSÉ LOPES (Orador) – Comenta sobre 

a violência, que sofreu uma criança de 10 anos de 

idade, cometida pelo próprio tio. 

 Apresenta um vídeo no telão, e mostra-se 

revoltado com a situação. Diz que parte da culpa 

recai sobre o Estado, pois o autor da violência já 

foi preso e possui antecedentes criminais, e faz 

duras críticas à política de desencarceramento do 

País.  

 Diz que a esquerda é a promotora do caos no 

Brasil, pois apoia criminosos como esses e se 

mostra indignado com o apoio destes partidos. 

Apresenta mais um vídeo no telão, onde um 

grupo de mulheres grita palavras de ordem, dizendo 

que a polícia, o Estado e o Presidente são os 

estupradores e fascistas. 

 Questiona por que essas que se manifestam, 

dizendo tais palavras, não combatem a cultura do 

estupro, subindo os morros e se posicionando 

contra as músicas dos bailes funks, que fazem 



apologia ao crime, tráfico e violência contra a 

mulher.  

 Chama tal comportamento de hipocrisia, e lê 

algumas letras de funk que são constrangedoras. 

Comenta que não adianta criar leis que não 

resolvem e diz que apresentará uma moção em apoio 

ao PL 4233/2020, que visa à castração química de 

estupradores e pedófilos. Finaliza dizendo que, 

lamentavelmente, o crime no Brasil compensa. 

[Taquigrafia: Guilherme] 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Orador) – 

Traz uma reflexão sobre os povos indígenas, e 

comenta que a comunidade Xokleng, de José Boiteux, 

solicitou suporte do Governo Federal para 

estruturar um espaço de isolamento dos 

contaminados pela Covid-19. 

 Diz ter sido surpreendido pelas lideranças das 

aldeias, que informaram ter recebido do Exército 

camas, colchões e cobertores, mas o material não 

tem condição de uso.  Faz um apelo à Funai e ao 

Governo Federal para que se reúnam com as aldeias 

indígenas do Estado e ouçam as reivindicações das 

mesmas. 

 Fala sobre a paralisação dos trabalhadores dos 

Correios, dizendo que a categoria está lutando por 

melhorias salariais e pelo zelo da sua própria 

vida. Lembra que estes estão expostos ao contágio 

da Covid-19 e faz várias denúncias de más 

condições de trabalho. 

 Presta apoio à categoria e registra o seu 

protesto contra a Diretoria dos Correios, que está 

retirando 70 cláusulas do acordo coletivo, 

deixando apenas 9, que não garantem nada aos 

trabalhadores. [Taquigrafia: Guilherme] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: MDB 

DEPUTADO JERRY COMPER (Orador) – Registra que, 

na presente data, completa dois anos de 

falecimento do Deputado Aldo Schneider. Acrescenta 

que guarda um grande carinho e demonstra gratidão 



pela história de vida pública do referido 

Deputado. [Taquigrafia: Northon] 

 

Partido: MDB 

DEPUTADA ADA DE LUCA (Oradora) – Confraterniza 

com o Deputado Jerry Comper a respeito do ex-

Presidente da Casa e Deputado Aldo Schneider, 

falecido há dois anos, elogiando seu trabalho na 

vida pública e afirma que, segundo a religião 

católica, era sua hora e Deus sabe o que faz. 

[Taquigrafia: Northon] 

 

Partido: MDB 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI (Orador) – Relata 

que os nove integrantes da CPI dos Respiradores 

votaram, por unanimidade, o acolhimento do 

relatório, e parabeniza o Presidente Deputado 

Sargento Lima pela condução do trabalho. Anuncia 

que fará, na próxima sessão, um pronunciamento 

mais detalhado sobre o resultado da CPI dos 

respiradores. Acrescenta que agora cabe ao 

Ministério Público julgar o resultado da CPI 

apresentado pela Assembleia Legislativa. 

Presta homenagens ao Deputado Aldo Schneider, 

falecido no auge da sua carreira, e que ainda 

teria muito caminho a trilhar. Discorre sobre como 

conheceu o Deputado Aldo, narra que juntos 

visitaram todos os municípios da região do Alto 

Vale, e faz diversos elogios nos variados cargos 

públicos que ocupou. 

Elogia a postura exemplar do Deputado Jerry 

Comper, e comenta que, além de competente, o 

próprio Deputado Jerry é um legado deixado pelo 

Deputado Aldo Schneider. [Taquigrafia: Northon] 

 

Partido: MDB 

DEPUTADO LUIZ FERNANDO VAMPIRO (Orador) – 

Concorda com os elogios do Deputado Valdir 

Cobalchini para com o Deputado Aldo Schneider e 

Deputado Jerry Comper. Registra a importância que 

foi ter o Deputado Aldo Schneider na Casa, e que o 

grande legado deixado por ele é o Deputado Jerry 

Comper, que faz um excelente trabalho para os 



municípios do Alto Vale e Santa Catarina. 

[Taquigrafia: Northon] 

 

Partido: MDB 

DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Orador) – Parabeniza 

o Deputado Jerry por trazer ao Parlamento a 

memória de Aldo Schneider. Conta que conviveu por 

muitos anos com Aldo, na Assembleia Legislativa e 

também na Secretaria da Agricultura. 

Enaltece o trabalho como Parlamentar, bem como 

a pessoa de Aldo Schneider, e diz que o deputado 

Jerry Comper foi o representante ideal para 

continuar o seu legado. 

Comenta pronunciamento do Dr. Vicente 

Caropreso, o qual falou sobre a suspensão da 

compra de aves de uma indústria catarinense pela 

China. Conta que a Secretaria da Agricultura e a 

Associação Catarinense de Produtores de Aves se 

manifestaram, alegando ser impossível que o 

produto condenado pelos chineses pudesse conter o 

vírus da Covid-19. Expõe a necessidade do 

Ministério da Agricultura, bem como o Governo do 

Estado, enviarem representantes à China para 

esclarecer este fato, que é de extrema importância 

para o estado de Santa Catarina. [Taquigrafia: 

Roberto] 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Faz sua 

manifestação de homenagem dos dois anos de 

passamento do Deputado Aldo Schneider, com muito 

carinho, a quem faz referências como um grande 

amigo, líder, professor, homem público, que deixou 

seu legado para Assembleia Legislativa e para o 

Estado. Relembra que foram prefeitos e chegaram 

juntos na Alesc como Deputados, e aprendeu muito 

com ele. Acredita que o Aldo Schneider está ao 

lado do Criador, ocupando um lugar de destaque. 

[Taquígrafa: Silvia] 

 

Partido: PSL 

DEPUTADO CORONEL MOCELLIN (Orador) – Destaca 

as ações de ajuda humanitária dos bombeiros 

militares e comunitários nos municípios que foram 



atingidos pelo tornado, que causou grandes 

estragos na região oeste e meio-oeste. 

Conta que, devido ao grande número de 

atingidos e o grau de destruição, os bombeiros de 

todo o estado estão atuando nas ações de socorro, 

desobstrução de vias, entrega de lonas, telhas, 

entre outros. Informa que, segundo dados da Defesa 

Civil, já foram distribuídas 40 mil telhas, 250 

cestas básicas e mais de mil colchões. 

Finaliza, parabenizando o Corpo de Bombeiros 

de Santa Catarina, que tem se dedicado para 

amenizar o sofrimento das famílias atingidas pela 

tempestade. [Taquigrafia: Roberto]  

  

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - 

Suspende a sessão até às 16h, horário reservado à 

Ordem do Dia. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

 DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre 

a sessão e dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0560/2020, de autoria 

do Deputado Jair Miotto, solicitando ao Secretário 

de Estado da Segurança Pública informações acerca 

da existência de providências sendo tomadas em 

relação à necessidade do preenchimento das vagas 

de Cabo, ainda este ano. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0561/2020, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário 

de Estado da Saúde informações acerca da situação 

da Base Avançada do SAMU de Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0562/2020, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário 

de Estado da Casa Civil informações acerca da 

renovação irregular do contrato com a empresa OZZ 

Saúde, que aconteceu sem edital de licitação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0563/2020, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura informações 

acerca da Rodovia SC-154. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0564/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações acerca das 72 

escolas da rede estadual atingidas pelo tornado, 

contendo seus nomes, município em que fica 

localizada e estrago que a atingiu. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0565/2020, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações acerca dos kits 

de alimentação distribuídos aos alunos da rede 

estadual de educação em momento de pandemia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0377/2020, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, manifestando apoio à tramitação 

prioritária e à aprovação do PL 4.233/2020, de 

autoria do Deputado Federal Eduardo Bolsonaro, que 

endurece a pena pelo crime de estupro adotando o 

procedimento de 'castração química', projeto este 

que já tramita no Congresso Nacional. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0378/2020, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, manifestando reconhecimento ao 

esforço dos Deputados Federais Eduardo Bolsonaro, 

Daniel Freitas, Carlos Jordy e Filipe Barros pela 

luta para o endurecimento das penas para pedófilos 

e estupradores, que os mesmos têm protagonizado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0379/2020, de autoria do Deputado 

Kennedy Nunes, manifestando aplauso ao Soldado 

Diogo da Silva Giusti, pela atuação e mobilização 

na arrecadação de alimentos para famílias durante 

a pandemia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0380/2020, de autoria do Deputado 

Kennedy Nunes, manifestando aplauso à Soldado 

Gislaine Assis de Souza, pela atuação e 

mobilização na arrecadação de alimentos para 

famílias durante a pandemia. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0381/2020, de autoria do Deputado 

Kennedy Nunes, manifestando aplauso ao Soldado 

Maicon Alessandro Gonçalves, pela atuação e 

mobilização na arrecadação de alimentos para 

famílias durante a pandemia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0382/2020, de autoria do Deputado 

Kennedy Nunes, manifestando aplauso à Soldado 

Viviane Accordi Rocha, pela atuação e mobilização 

na arrecadação de alimentos para famílias durante 

a pandemia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0383/2020, de autoria do Deputado 

Kennedy Nunes, manifestando aplauso à Cabo Luana 

do Canto, pela atuação e mobilização na 

arrecadação de alimentos para famílias durante a 

pandemia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0384/2020, de autoria do Deputado 

Sargento Lima, manifestando apelo ao Governador do 

Estado, para que determine o início das obras 

necessárias da Escola de Educação Básica Francisco 

de Paula Seara no Município de Itajaí.  



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0385/2020, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, manifestando apelo ao Fórum 

Parlamentar Catarinense pelo retorno das 

atividades presenciais do Instituto Nacional do 

Seguro Social. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0390/2020, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling e outro(s), manifestando ao 

Diretor-Geral da Agência Nacional de Energia 

Elétrica - ANEEL, repúdio à decisão que aprovou o 

reajuste médio de 8,14% nas tarifas de energia 

elétrica aplicadas pelas Centrais Elétricas de 

Santa Catarina - CELESC. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1120/2020, 1121/2020, 

1122/2020, 1123/2020, 1124/2020, 1125/2020, 

1126/2020, 1127/2020 e 1128/2020, 1129/2020, de 

autoria do Deputado Nilso Berlanda; 1130/2020, 

1131/2020, 1132/2020 e 1133/2020, de autoria da 

Deputada Ada De Luca; 1134/2020, 1135/2020, 

1136/2020, 1137/2020 e 1138/2020, de autoria do 

Deputado Laércio Schuster; 1139/2020 e 1140/2020, 

de autoria do Deputado Maurício Eskudlark; 

1141/2020, 1142/2020 e 1148/2020, de autoria do 

Deputado Fernando Krelling; 1143/2020, de autoria 

da Deputada Luciane Carminatti; 1144/2020, 



1145/2020, 1146/2020 e 1147/2020, de autoria do 

Deputado Neodi Saretta. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

1588/2020, 1589/2020, 1590/2020, 1591/2020, 

1592/2020, 1593/2020, 1594/2020, 1595/2020 e 

1596/2020, de autoria do Deputado Laércio 

Schuster; 1597/2020, de autoria do Deputado Jessé 

Lopes; 1598/2020 e 1609/2020, de autoria do 

Deputado Maurício Eskudlark; 1599/2020, de autoria 

do Deputado Fernando Krelling; 1600/2020, de 

autoria do Deputado Nazareno Martins; 1601/2020, 

de autoria do Deputado Sargento Lima; 1602/2020, 

de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso; 

1603/2020, de autoria do Deputado Valdir 

Cobalchini; 1604/2020, 1605/2020, 1606/2020, 

1607/2020 e 1608/2020, de autoria do Deputado 

Neodi Saretta. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Transcrição: 

Taquígrafa Sílvia] 

 

Passa ao horário reservado à Explicação 

Pessoal e, não havendo oradores inscritos, antes 

de encerrar a presente sessão, convoca outra, 

ordinária, para o dia subsequente, à hora 

regimental. 

Está encerrada a sessão.  

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

 

 

 

 


